



# మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు సంపూర్ణ మద్దతు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, నవంబర్ 25 : బీసీ సంక్షేమ శాఖ, రాష్ట్ర గిరిజన విద్యార్థి విభాగం, ఆర్థ్యవైఖ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో శని వారం మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు తమ సంపూర్ణ మద్దతును ప్రకటించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని న్యూటౌన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ రుల సమాజంలో వారు మాట్లాడారు. బడుగు బల పీఠ వర్గాల అభ్యున్నతికి అవార్డులు కృషి చేస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు అండగా నిలుస్తామన్నారు. నియోజకవర్గంలోని అన్ని రంగాల్లో ఇంత అభివృద్ధి చేసిన మంత్రికి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గతంలో స్వరాష్ట్రంలో ఉద్యోగాలు లేక వెళ్ళా డియిడి నిరుద్యోగులు ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్ళి ఉద్యోగం చేసేవారని అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో నిరుద్యోగతన తొలగించాలనే ఉద్దేశంతో ఐటీ టవర్స్, అమర్ రిజర్వ్ లిద్ని అందించే గీగా వంటి పెద్ద పరిశ్రమలు తీసుకొచ్చి విద్యార్థులు స్థానికంగానే ఉద్యోగాలు చేసే అవకాశాలు కల్పించారని పేర్కొన్నారు. ఆర్థ్యవైఖ్యలకు అండగా నిలిచిన మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిస్తామన్నారు. అదే విధంగా గిరిజన విద్యార్థి సంఘం మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు తమ సంపూర్ణ మద్దతును తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కార్య అధ్యక్షుడు వెంకట్ బంజారా మాట్లాడుతూ తండ్రి



మంత్రికి మద్దతు తెలుపుతున్న పీకాటిలు

లను గ్రామ పంచాయతీలుగా మార్చి గిరిజనుల 60 ఏండ్ల కలను సాకారం చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ ది అన్నారు. కార్యక్రమంలో జీవీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రవీందర్ నాయక్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### పీకాటిల మద్దతు..

మహబూబ్ నగర్ రూపురేఖలు మార్చిన మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు ప్రైవేటు, రిటైర్డ్ వ్యాయామ ఉపాధ్యాయ సంఘం తరఫున ఏకగ్రీవంగా మద్దతు నిస్తున్నట్లు ఆ సంఘం నాయకులు ప్రకటించారు. శనివారం మహబూబ్ నగర్ న్యూటౌన్ బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో మంత్రి సంఘి మాట్లాడి తెలియ

జేశారు. మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యేగా మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు మరో సారి ఘన విజయం సాధిస్తే ఈ ప్రాంతం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుంది వారు పేర్కొన్నారు. క్రీడాల్లో మహబూబ్ నగర్ ను నెంబర్ వన్ స్థానానికి తీసుకోవచ్చిన మంత్రికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సోహెల్, వినోద్ కుమార్, జియా షరీఫ్, భాస్కర్, రాజు, హుస్సేన్ పాల్గొన్నారు.

### సొంతగూటికి చేరుకున్న రాములు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, నవంబర్ 25 : మహబూబ్ నగర్ హస్తాక్షర మండలం తిరుమల గిరిజన సంఘం వేపూరు రాములు తిరిగి సొంతగూటికి

చేరుకున్నారు. శని వారం న్యూటౌన్ లోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సమక్షంలో అధికార పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కల్లబొల్లి కబుర్లు చెబుతాడని కాంగ్రెస్ లో బడుగు బలహీన వర్గాలను ఏ మాత్రం ప్రాధాన్యం లేదని అన్నారు. మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బల పీఠ వర్గాలకు న్యాయం జరుగుందని భావించి తిరిగి సొంతగూటికి వచ్చి నట్లు ఉప సర్పంచ్ తెలిపారు. అదే విధంగా జిల్లా కేంద్రంలోని వార్డు నెంబర్ 29 కు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇసా ఖాద్రి బాబా, 25వ వార్డుకు చెందిన సయ్యద్ అఖీల్, రహమాన్, మునావర్, ఇర్షాద్ బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు.



గలీబులకు

2వేలు పింఛనిచ్చి ఆదుకున్నావా?



పేదలకు 200 ఆచ్చంగా వేసినావా?

నీ ఓటు ఎవరికి?

తెలంగాణమా తేల్చుకో

# సుక్ష్మ పరిశీలకులది కీలక పాత్ర

## ఎన్నికల జిల్లా సాధారణ పరిశీలకుడు సంజయ్ కుమార్ మిశ్రా

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 25 : శాసన సభ ఎన్నికలను స్వేచ్ఛగా శాంతియుత వాతావరణంలో నిర్వహించే చోట సూక్ష్మ పరిశీలకులది కీలకపాత్ర ఉంటుంది అని ఎన్నికల జిల్లా సాధారణ పరిశీలకులు సంజయ్ కుమార్ మిశ్రా అన్నారు. శనివారం సమీకృత జిల్లా అధికారుల కార్యాలయ భవన సముదాయంలో సూక్ష్మ పరిశీలకుల నిర్వహించిన సమావేశంలో కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సూక్ష్మ పరిశీలకులు (మైక్రో అబ్జర్వర్స్) సాధారణ పరిశీలకులకు అనుసంధానంగా ఎన్నికల సంఘం చే నియమించబడతారని అందువల్ల పూర్తి జాగ్రత్తగా నియమ నిబంధనల ప్రకారం భార్యతో విధులు నిర్వహించాలన్నారు. ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘన జరు



అధికారులతో మాట్లాడుతున్న సంజయ్ కుమార్ మిశ్రా

గకుండ స్వేచ్ఛగా, నిష్పక్ష పాతంగా శాంతియుతంగా నిర్వహించేలా సూక్ష్మ పరిశీలకులు పని చేయాలని తెలిపారు. పోలింగ్ కేంద్రంలో ఎన్నికల అంశాలను క్షణంగా పరిశీలించి సాధారణ పరిశీలకులకు నివేదిక సమర్పించాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సుక్ష్మ పరిశీలకులు సమర్పించాల్సిన పాత్రలు, పోలింగ్ కేంద్రంలో చేయాల్సిన అంశాలు, తదితర అన్ని అంశాలపై సూచనలు ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రవీనాయక్, ఎన్నికలలో సూక్ష్మ పరిశీలకులుగా విధులు నియమించుకుడిన ఉద్యోగులు డి.కే. పోస్ట్ బ్యాలెట్ సౌకర్యం కల్పించు తున్నారు. ఇందుకు ఫెసిలిటేషన్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని, అందరూ పోస్ట్ బ్యాలెట్ సౌకర్యాన్ని వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో వెబ్ క్యాన్సింగ్ ఉంటుంది. అయినప్పటికీ సూక్ష్మ పరిశీలకులు వారికి కేటాయించిన విధులు పూర్తి జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా లీడ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ కాల్యాణ్ భాస్కర్, ఎన్నికల శిక్షణ నోడల్ అధికారి డీకావ్ రవీంద్, పాల్గొన్నారు.

ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో వెబ్ క్యాన్సింగ్ ఉంటుంది. అయినప్పటికీ సూక్ష్మ పరిశీలకులు వారికి కేటాయించిన విధులు పూర్తి జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా లీడ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ కాల్యాణ్ భాస్కర్, ఎన్నికల శిక్షణ నోడల్ అధికారి డీకావ్ రవీంద్, పాల్గొన్నారు.

## జిల్లా నెట్ బాల్ జట్ల ఎంపికలు

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, నవంబర్ 25 : మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జోన్ నెట్ బాల్ అండర్-14, 17 బాల, బాలికల జట్ల ఎంపికలను శని వారం మహబూబ్ నగర్ స్టేడియం మైదానంలో నిర్వహించారు. ఎంపికలను నెట్ బాల్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు విక్రమ్ డి త్యరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నెట్ బాల్ జిల్లా క్రీడా కారులు రాణించాలన్నారు. దాదాపు వంద మంది విద్యార్థులు ఎంపికలకు హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ జీఎఫ్ సెక్రటరీ రమేశ్ బాబు, నెట్ బాల్ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు సాధు త్వాన్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు రామ్మోహన్, సోహెల్, జ్యోతి, స్వప్న, ముంజాజ్, రాజ్, శివాని, పర్వీన్ బేగం పాల్గొన్నారు.

## సూక్ష్మ పరిశీలకుల ర్యాండ్ మైజేషన్

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 25 : సూక్ష్మ పరిశీలకుల ర్యాండ్ మైజేషన్ కార్యక్రమం శని వారం కలెక్టరేట్ లోని ఎన్.ఎస్.ఎ. విభాగంలో జిల్లా కలెక్టర్ జి. రవి నాయక్ తో కలిసి ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు సంజయ్ కుమార్ మిశ్రా పరిశీలించారు. 218 మంది సూక్ష్మ పరిశీలకుల ప్రత్యేకంగా శిక్షణను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ అధికారి సత్య నారాయణ్ మూర్తి ఉన్నారు.

## డిసెంబర్ 30న జాతీయ లోక్ అదాలత్

మహబూబ్ నగర్ మెట్టగడ్డ, నవంబర్ 25 : జాతీయ లోక్ అదాలత్ డిసెంబర్ 30వ తేదీన నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా న్యాయ సేవ అధికారి సంస్థ చైర్మన్, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి బి. పాపిరెడ్డి శని వారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర జాతీయ సేవ అధికారి సంస్థల ఆదేశాల మేరకు డిసెంబర్ 9న నిర్వహించాల్సిన జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను 30కి బదిలీ చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ జాతీయ లోక్ అదాలత్ ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ నుండి రాజీవ్ డుగ్గ కేసులను గుర్తించి పరిష్కరించాలని కోరారు. రాజీవ్ డుగ్గ క్రిమినల్ కేసులు, డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు, ఈ పట్టి కేసులు, డిజాస్టర్ మేనే

జ్యెంట్ కేసులు, ట్రాఫిక్ చాలన్ కేసులు పరిష్కరించబడతాయని తెలిపారు. 3530 కేసులు గుర్తించారు. ఈ ఆవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. అదే విధంగా జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, అడిషనల్ ఎస్పీ, జిల్లా న్యాయ సేవ అధికారి సంస్థ కార్యదర్శి, ప్రభుత్వ న్యాయవాది, ప్రభుత్వ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ ఆఫీస్ లో 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో అడిట్ నిర్వహించుకున్న పేర్కొన్నారు. అనంతరం న్యాయ దినోత్సవాన్ని జిల్లా న్యాయ సేవ అధికారి సంస్థ కార్యాలయంలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

## వాహనాల తనిఖీ

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 25 : మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గంలో పలు పార్టీల ప్రచార వాహనాలను ఎన్నికల పరిశీలకులు

డాక్టర్ కుందన్ యాదవ్ శనివారం పరిశీలించారు. పట్టణంలోని తెలంగాణ ఛౌరస్టాల్ బీఆర్ఎస్ పోలీస్ టోకెన్ ఇతర పార్టీల వాహనాలను ప్రత్యేకంగా తనిఖీ చేశారు. కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు.

## 30న వేతనంతో కూడిన సెలవు

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 25 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ కాలానికి 30వ తేదీన ఉండడంతో వేతనంతో కూడిన సెలవు దినంగా కార్యకర్తల శాఖ ప్రకటించడం జరిగింది. ప్రైవేటు సంస్థలు, కర్మాగారాలు, దుకాణాలు పరిశ్రమల్లో పనిచేసే సిబ్బందికి ఈ సెలవు వర్తిస్తుందన్నారు.



## నమస్తే తెలంగాణ

### క్లాసిఫైడ్స్

**WANTED**

★ రాష్ట్రవ్యాప్త గ్రూప్ (AP, న్యూఢిల్లీ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/పేదలకు సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేబీసీ కోరకు M/F వర్కు 12/24 గంటల డ్యూటీ కోరకు కావాలను. ఏజెంట్ కు 5 వేలు కమిషన్. వృద్ధుల/పేదలకు సేవకు వర్కు 24x7 మీ ఇంటికి వచ్చగలము. 9281452762, 9515108830.

NT-314461

**HOUSE FOR SALE**

★ New House for Sale: 2BHK, Shadnagar, Bypass Road, 140 Sq.yards, Ready to move @ 46,00,000/- Ph: 7780577647.

NT-314413

**PLOT FOR SALE**

★ EMI Plots in Jadcherla, MUDA Approved Layout గణం: రూ. 8,000/-లకే, 100 పడకల ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కి ఆతి చేరువలో, నెలసరి వాయిదా పద్ధతిలో. రూ. 10,000/-కే ఫ్లాట్ ఖరీదవచ్చు. స్కాన్ రిజిస్ట్రే. 7780483434.

NT-314453

**వ్రకటన**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ప్రకటన విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న తెలియములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు విభజన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**KIDNY STONES**

★ మూత్ర పిండాలలో రాళ్లను సున్నుతు ఆపరేషన్ లేని హోమియో పరిష్కారం. 47 సం||, అనుభవంతో 100% గ్యారంటీ. జయసుధా హోమియో క్లినిక్ A Centre for Kidny Stones Opp: రైల్వే డిగ్రీ కాలేజీ, మెట్టగడ్డ పిల్లల నెం. 1058, తార్కాక, సికింద్రాబాద్. Ph: 9866007924, 9550336677, 040-27000580.

NT-320707

**LAND FOR SALE**

★ Clear Title Dry Agricultural Land Two Acres for Sale: Pothepally Village, Veldanda Mandal, Kalwakurthy Division, Nagarkurnool District. Single Payment Transaction. No Brokers, Serious Buyers with available funds may send their offer on Whatsapp. Documents will be shown to short-listed Buyer. Contact: 8712202596.

NT-95601

To Book your Classified

## 4 lines Advt

Rs. **200/-** Only (B/W) Additional Line

**50/-** Only

For Advertisement Enquiry Please Contact...

9182777641

9182777654

9182777794